

全国青少年足球冠军杯赛(U12)半决赛上2:1胜宁夏队 “大黑马”海南队闯进决赛

中超战报

(第20轮)

富力 3:3 上港

石家庄 1:1 河北

天津 2:2 辽宁

长春 3:0 重庆

本报海口7月31日讯 (记者王黎刚)首次亮相2016全国青少年足球冠军杯赛12岁年龄段的海南队,成为本次比赛的一匹“大黑马”。在今天结束的半决赛中,海南队爆冷2:1战胜了宁夏队,闯进决赛。

明天海南队将和辽宁A队争夺

冠军。这是海南的男子少年足球队第一次跻身全国性比赛的决赛。

海南队和河北队、辽宁B队、湖南队同组。在小组赛中,海南队2胜1平,进12球不失一球,以小组头名出线,三场比赛的比分分别是海南队4:0轻取河北队、8:0大胜湖南队、0:0战平辽宁B队。在随后的两场淘汰赛

中,海南队分别以2:0淘汰了广东队和江西队,进入了4强。

赛前,海南队的目标是力争小组出线。海南队主帅贾飞说,能进4强是我们赛前没想到的,队员们在比赛中敢打敢拼,越踢越有信心,充分展示了海南球员的精神面貌。

半决赛,海南队对阵宁夏队。海

南队的吴一凡梅开二度,上半场海南队两球领先对手。下半场,宁夏队展开猛攻,扳回一球。最终,海南队2:1险胜对手闯进决赛。在三场淘汰赛中,吴一凡发挥相当出色,包办了球队5个进球中的4个,是球队名副其实的得分机器。

来自全国各省级青训中心的32

支球队、576名运动员和教练员参加。本次比赛由中国足球协会和国家奥林匹克体育中心主办,包头市体育局承办。全国青少年足球冠军杯赛代表着我国U12年龄段比赛的最高水平,未来也将成为我国最具影响力的青少年足球赛事。本次比赛为8人制赛制。

登场190秒打入首球

伊布首秀助曼联获胜

新华社斯德哥尔摩7月30日电 曼联新援伊布拉希莫维奇出场仅190秒就打入一记精彩的倒钩进球,帮助球队以5:2击败友谊赛对手加拉塔萨雷。

赛后,伊布表示:“我们正在做伟大的事,这看起来非常有趣。”

曼联队主帅穆里尼奥说:“我们一个赛季要打60场比赛,你不能仅仅靠11个人来完成。在这支队伍里,你要明白球队比个人更重要,这支俱乐部比我们所有人都重要。”

中乙第15轮战罢
海口博盈海汉队
不敌丽江飞虎队

本报海口7月31日讯 (记者王黎刚)2016年中乙联赛南区第15轮比赛昨天在云南丽江战罢,海口博盈海汉队在客场1:3负于丽江飞虎队。

比赛开赛仅15分钟,两队都互有攻守,但没有太多有效进攻。第33分钟,丽江飞虎队获得一次角球,皮球开向后点,丽江飞虎队28号施勇在混战中头球顶入球门,1:0。第70分钟,丽江飞虎队再次取得进球,20号文烁在禁区右侧主罚任意球,皮球直接飞入球门死角,2:0。下半场第73分钟,海口博盈海汉队前锋王琦抓住丽江飞虎队门将宋涛解围球失误推射,可惜被丽江飞后卫及时赶回将皮球挡在门前,海汉队错过下半场一次绝佳得分机会。

下半场第78分钟,海口博盈海汉队取得进球。11号张凯铭在禁区葫芦顶地带接到队长李乾传球后,带球向前突施冷箭皮球直飞丽江飞虎队大门,2:1。两分钟后,海口博盈海汉队28号周世超在防守中犯规,主裁判出示黄牌,周世超两黄变一红,被罚下。

第82分钟,海口博盈海汉队大门再次失守,丽江飞虎队29号王攀推射破网,比分3:1,直至赛终。

按部就班 最后冲刺 ——探访中国奥运代表团赛前训练营

2016年里约奥运会即将揭开大幕。为了提前适应巴西的气候、时差等,来自中国奥运代表团16个项目的运动队前往巴西最大城市圣保罗进行赛前训练。开营9天以来,一切训练都在按部就班地展开。30日的媒体开放日,新华社记者来到训练营,直击中国奥运健儿的最后冲刺。

圣保罗距离里约450公里,飞往里约需一小时的时间。中国代表团训练营选在圣保罗拥有上百年历史的皮涅鲁斯体育俱乐部,该俱乐部位于圣保罗南部,占地面积17万平方米,是该市家喻户晓的综合性体育俱乐部,运动场地设施齐全,周边还分布着商业中心,治安状况良好。

里约奥运会将在南半球举行,而且是首次在南美举办,路途遥远,中国队在此参赛的经验不多。奥运期间里约将是冬季,天气比较凉、温差大,运动员如何适应环境、保护身体、维持状态,可能会遇到困难。此外,巴西和中国11个小时的时差也需要适应。

中国代表团在伦敦奥运会时首次大规模采用赛前训练营模式,帮助运动员进行赛前冲刺阶段的调整和适应,取得了不错的效果,因此在里

约奥运会将延续这一做法。开放日当天,多家巴西主流媒体也前来采访。训练营准备了中国体育和历史的介绍手册,工作非常细致。

训练营副营长孙远富在接受采访时说:“本届奥运会是中国体育代表团参加奥运会历史上距离祖国最远的一次。里约与北京飞行距离约17000公里,飞行时间22个小时左右。为了最大程度克服气候、环境、时差等诸多不利因素,尽快适应奥运会比赛环境,中国奥委会决定于今年7月22日至8月15日在巴西圣保罗建立中国体育代表团赛前训练营。”

“北京奥运会时,美国、俄罗斯代表团都在北京设立训练基地,用来调整时差和竞技状态,以往我们只是赛前3—5天才进入奥运村,由于对外部环境变化适应不够,在一定程度上影响发挥。据初步推算,适应南美时差需要至少7天。所以这次赛前训练首先是适应时差,其次是调整状态。”孙远富说。

巴西的治安状态如今备受关注,孙远富说训练营也着重加强安保工作。俱乐部自身安保就很严格,圣保罗州政府、市政府、中国驻圣保罗总

领馆以及奥运安保协调中心也一同协调加强了训练营和宾馆周边的警力巡逻和安全保障。

由于中国队的到来,皮涅鲁斯体育俱乐部多了许多中国元素,指示牌都印有中文,餐厅内也有许多中国国旗。俱乐部也加强安保工作,记者进入训练营需要经过两道安检。训练营还为运动员提供个性化的运动营养解决方案,在赛前为运动员解决降低体重和大运动量之间营养保障的难题。此外,训练营还提供理疗按摩、洗衣等多项服务。

中国代表团有总共16个项目的411人在营进行赛前适应性训练。目前,乒乓球、体操、足球3支队伍已完成赛前训练任务,顺利进驻里约奥运村;游泳、羽毛球、拳击、皮划艇静水、击剑、排球、举重、水球、花样游泳、高尔夫等10支队伍共300余人在营;后续还将有跆拳道、摔跤、现代五项3支队伍入营。

(据新华社圣保罗7月30日电)



7月30日,中国羽毛球队队员傅海峰在训练中。 新华社发

与海南共同成长

海南日报

岂止于纸 岂止于精

变,岂止于纸!这是一张融媒体时代的立体化报纸。

变,岂止于精!这是一张大数据时代的精品化报纸。

更主流,深植融媒理念
更多元,深耕全媒平台
更厚重,深雕深度新闻
更创新,深育新栏新版
更新锐,深绘全彩时代
更大气,深研版式颜值



海南日报客户端 海南日报官方微信 南海网官方微信

欢迎订阅2017年度 海南日报
零售每份 1.5元 全年订阅 540元/份
邮发代号 83—1 咨询电话 966123 66810505